

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 25 марта 2004 года № 57 (10392)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



В актовом зале департамента по труду и социальным вопросам прошел «День главного врача».

СЕГОДНЯ



В художественно-промышленном колледже состоится пресс-конференция с участием заслуженных артистов России: Тамары Вольской, Анатолия Трофимова и дипломанта международных конкурсов Натальи Анимиды.

ЗАВТРА

С 11 до 12 часов - «Прямая телефонная линия» с заместителем начальника департамента по труду и социальным вопросам Людмилой Ивановной Сопиной. Телефон 28-62-62.

Спиртная лихорадка

«Паленая» алкогольная продукция, похоже, захлестнула город.

Какие только акции не проводят правоохранительные органы по выявлению «самопального» алкоголя. Но некоторым гражданам все не удается. Только за два дня - 22 и 23 марта - сотрудники милиции обнаружили и изъяли около шестидесяти бутылок самодельных спиртных напитков.

22 марта на перекрестке ул. Маяковского - Нефтеюганское шоссе милиционеры выгрузили из багажника ГАЗ-33021 24 бутылки с поддельными акцизными марками. 23 марта на кольце ГРЭС была задержана автомашина ГАЗ-2705. В салоне этого автомобиля было обнаружено 24 бутылки «горилки» с поддельными акцизными марками.

Александр Конев.

Устоит ли ВОХР?

На «тревожной кнопке» - три тысячи квартир



Коллаж Леонида Березниченко.

ОХРАНА

Радиф Назыров

Отделу вневедомственной охраны УВД города Сургута в марте исполнилось 40 лет. Дата круглая, но «вохровцы» не празднуют. Как выразился Александр Федоров, заместитель начальника ОВО по службе, «решили пир во время чумы не справлять».

То, что во вневедомственной охране кризис и притом весьма глубокий, редакции известно давно: на «горячую линию» еще в феврале поступали жалобы на резкое сокращение и задержку заработной платы, постоянную текучесть кадров (особенно вольнонаемных стрелков) и некорректность начальства по отношению к подчиненным. В марте эти жалобы участились, особенно после того, как новое руководство не удосужилось поздравить своих женщин с 8-м Марта. По словам операторов централизованной охраны,

предыдущий начальник ОВО никогда про этот праздник не забывал.

Невнимательным отношением руководства к своим подчиненным в наше время мало кого удивишь, тем более, если организация полувойсковая. Тем не менее, люди есть люди, и для них в тяжелые времена хорошее, доброе слово значит очень многое. А если от сотрудников организации зависит охрана не только имущества, но и, иногда, в буквальном смысле жизнь и здоровье людей, то сами понимаете, каким боком может выйти пре-

небрежительное отношение руководства...

Между тем, по словам Федорова, в целом на данное время положение во вневедомственной охране стабилизировалось. Были трудности, когда с первого января ОВО перевели на сметно-бюджетное финансирование через казначейство, то есть на федеральный бюджет. Потеряли в зарплате с нового года все: и вольнонаемные, и сотрудники милиции. Коллектив составил 1300 человек, текучести на данное время практически нет, уволились с начала года только один сотрудник милиции и около 120 вольнонаемных.

То, что вольнонаемные ушли из-за понижения зарплат, стало понятно после объяснений главного бухгалтера.

Окончание на 2-й стр.

Земля, сказали, должна работать

Позавчера состоялось совещание на тему управления земельными ресурсами и порядка землепользования, которое провел Гаджи Амиров, директор департамента государственности ХМАО. После чего Гаджи Амиров дал пресс-конференцию с участием заместителя мэра Сургута Владислава Нестерова и нового председателя комитета по управлению имуществом администрации Сургутского района Александра Никитина.

Собственно, об итогах прошедшего совещания и шел разговор. Провели его по инициативе администрации Сургута, поскольку назрела необходимость выработать единое с округом понимание в проблемах землепользования. Земля должна работать, ведь скоро значимую часть бюджета будет составлять именно налог на землю. Только за аренду земли в прошлом году в бюджет округа поступило около 2 миллиардов рублей, и реально, что эта цифра может увеличиться в полтора раза.

Говорилось о технологии оценки земель. Дело в том, что земля в Сургуте стоит гораздо дешевле, чем в том же Нижневартовске или Нефтеюганске. Чтобы исправить эту ситуацию, нужна большая работа по переоценке, что, по словам Г. Амирова, будет сделано в течение ближайших месяцев. Тем не менее, земля продается с аукциона. Владислав Нестеров пояснил, что заявок на покупку земли пока немного.

На вопрос, не выгоднее ли сдавать землю в аренду, чем продавать, Гаджи Амиров ответил, что действовать надо так, как во всем цивилизованном мире: недвижимость без земли неполноценна. Другое дело, что в каждом конкретном случае нужно думать и видеть перспективу.

Галина Курбатова.

В кошельках станет больше

С 1 апреля увеличиваются все виды пенсионного обеспечения. Размер базовой части трудовой пенсии по старости в Сургуте составит 931,5 рубля.

При наличии иждивенцев, при достижении возраста 80 лет или в случае потери кормильца размеры базовых частей определяются путем умножения на 1,038. То есть, если вы получаете трудовую пенсию по старости при наличии одного иждивенца, то ее базовая часть с 1 апреля составит 1242,01 рубля, с двумя иждивенцами - 1552,51 рубля. Такие же суммы получают сургутяне старше 80 лет, инвалиды I группы. Базовая часть трудовой пенсии по случаю потери кормильца на каждого нетрудоспособного члена семьи увеличится до 465,73 рубля. Социальная пенсия увеличится на 68,9 рубля.

Наталья Быкова.

МАГАЗИН «ЕВРОПА»

Готовые сертифицированные компьютеры «ZS» в кредит на 3 года!

Бесплатное сервисное обслуживание в течение 3 лет.

(3462) 28-67-67, 51-55-55, 628400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Островского, 14/2. Http://europa.zsak.ru

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

25 марта	Ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -29, -31 градус, днем -19, -21 градус. Давление в течение ночи будет падать, днем расти.
26-27 марта	ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный снег. Ветер северо-западный, 3-8 метров в секунду. Температура ночью -23, -28 градусов, днем -15, -20 градусов, 27 марта ветер слабый. Температура ночью -28, -33 градуса, днем -14, -19 градусов.
В прошлом	Минимальная температура 24 марта была зарегистрирована в 1968 году (-32,8 °C), максимальная - в 1960 году (+6,9 °C).

«АльфаСтрахование»

10 лет с сургутянами!

ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ.

Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 31-10-35, 31-20-55,
31-07-13, 32-65-64, 78-04-22.



«Горячая линия» слушает...

- Есть ли в Сургуте общество защиты прав человека?

Нет, но можем посоветовать обратиться в областную общественную организацию «Движение за права человека». Ее адрес: г. Тюмень, ул. Геологоразведчиков, 2, офис 47, телефон: 8 (3452) 759-223.

На следующие два вопроса отвечает **главный специалист по клинико-экспертной работе Сургута Ашот Петросян.**

- Оплатят ли мне «больничный лист», если я уволилась в январе, а заболела в феврале?

- Если вы заболели в течение месяца со дня увольнения и проболели свыше месяца, то тогда «больничный лист» вам оформят. Но вопрос оплаты такого «больничного листа» решает профсоюз предприятия, из которого вы уволились.

- Я нахожусь в декретном отпуске по уходу за ребенком. Сейчас работаю по договору. Ребенок заболел. В такой ситуации может ли муж взять «больничный»?

По большому счету, декретный отпуск дается маме, чтобы ухаживать за ребенком. «Больничный лист» по уходу за ребенком могут выдать отцу, но для этого нужны веские основания (мать в больнице или на сессии). Такое разрешение в виде исключения может быть получено только после согласия клинико-экспертной комиссии лечебного учреждения. Как только мама выйдет из декретного отпуска, родители будут в равных условиях по оформлению «больничного» по уходу за ребенком.

Сразу несколько звонков поступило от работников МГБ №1: «Почему бюджетным организациям выплатили премию к 8 Марта, а нас «сия чаша» миновала?»

- Общего распоряжения или приказа о премировании к Международному женскому дню в городской администрации принято не было. Поэтому в каждом учреждении этот вопрос решался самостоятельно (в пределах финансовой возможности организации и в соответствии с теми положениями по оплате труда, которые записаны в коллективном договоре конкретного заведения), - сообщила **заместитель по экономике председателя комитета по здравоохранению Светлана Пономаренко.**

Окончание на 3-й стр.

Далась Аману Тулееву Тюменская «матрёшка»!

ПОДРОБНОСТИ

Ирина Ленкина

Нужна ли России административно-территориальная реформа? Этот вопрос задается все чаще, причем ответ дается однозначный. Нужна, конечно! Давно пора! 23 марта «Российская газета» опубликовала интервью кемеровского губернатора Амана Тулеева, при этом подчеркивается, что этот политик, будучи кандидатом в президенты нашей страны в 2000 году, включил в свою предвыборную программу пункт об укрупнении регионов.

89 субъектов РФ - много, говорит Тулеев. Надо не более 50. «Их укрупнение повысит управляемость государством», «укрепит дисциплину и исполнение законности». Позволю себе еще одну цитату. По мысли кемеровского губернатора, начинать надо, «как подсказывает опыт пермяков, - с регионов-матрешек, где один субъект внутри другого: автономные округа, входящие в края и области». «Помните, как в Ханты-Мансийске отказывались избирать губернатора Тю-

менской области, в которую этот округ входит?» - вопрошает экс-кандидат на должность президента.

К слову, в Ханты-Мансийске как раз не отказывались. Отказывались в Салехарде, если быть точными. Однако после решения Конституционного Суда РФ о том, что население автономных округов должно участвовать в выборах губернатора области, и Ханты-Мансийск, и Салехард подчинились требованиям КС РФ и провели выборы.

«С объединением бюджетов деньги будут использоваться эффективнее», - полагает Амангельды Тулеев. Как знать, как знать... В любом случае судьбу Тюменской «матрешки», равно как и других сложно построенных субъектов Федерации, будет решать население - через голосование на референдуме. И мнение «чужого» для северян губернатора роли никакой не сыграет.

А пока переговорный процесс между ХМАО, ЯНАО и Тюменской областью продолжается. Следующее заседание рабочей группы по выработке механизма делегирования полномочий органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов назначено на 14 апреля. Пройдет оно в Салехарде.

«Писали стрелки председателю...»

РЕЗОНАНС

В «СТ» за 24 марта было опубликовано письмо коллектива ООВВО акционерного общества «Сургутнефтегаз» на имя председателя профкома ОПО ОАО «Сургутнефтегаз» А.И. Сальникова. Вот что ответил Александр Иванович:

«На Ваш запрос по коллективному обращению работников объединенного отряда ведомственной военизированной охраны сообщаю, что 12 марта 2004 года представители профсоюзного комитета ОПО ОАО «Сургутнефтегаз» (зам. председателя В.Ф. Зубалей, зам. председателя В.И.

Рогоулин, правовой инспектор труда Р.М. Умаралиева) встретились с членами профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации и представителями руководства объединенного отряда во главе с начальником ООВВО В.И. Сидорук, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию.

В ходе встречи принято решение: для повышения эффективности работы профсоюзов в области охраны труда и защиты трудовых прав работников ООВВО до 1 мая 2004 года провести в командах объединенного отряда профсоюзные собрания и создать цеховые комитеты, после чего организовать в ООВВО проведение внеочередной профсоюзной конференции».

Устоит ли ВОХР?

На «тревожной кнопке» - три тысячи квартир

Окончание.

Начало на 1-й стр.

По словам Елены Коробушиной, заработные платы понизились на полторы-две тысячи рублей в связи с новой бюджетной сеткой: на что отпускает Москва (тарифы, т.е. оклады и разряды, устанавливает теперь московский главк), на то и живет «вохровец». Жалобы относительно бездеятельности профкома тоже были опровергнуты - коллективный договор принимался в 2002 году, в этом году состоится новое подписание колдоговора представителями отрядов и технических служб. Профком работает, оказывает помощь работникам и в материальном плане, так что «жалобы необоснованны». На годовое собрание проф-

кома руководство ОВО пообещало пригласить автора данной статьи, поэтому думается, что одной публикацией разговор о проблемах вневедомственной охраны не ограничится.

Всего под охраной ОВО состоят около 600 объектов, более трех тысяч жилых квартир находятся на «тревожной кнопке». Если учесть, что расценки вневедомственной охраны самые высокие на рынке охранных услуг Сургута (по свидетельству руководителей ряда городских предприятий и организаций), то уместен вопрос: куда уходят такие немалые средства? Руководство ОВО отвечает, что в Москву... Тогда как быть с конкуренцией на рынке охранных услуг,

ведь частные фирмы тратят заработанное на развитие собственного дела и увеличение заработной платы своим сотрудникам?

На рабочем совещании при начальнике МОБ УВД г. Сургута в конце января сего года, между тем, одним из принятых решений была организация работы с ООО «Газпром-охрана» по установке кнопок тревожной сигнализации в торговых точках города. Можно сказать, конкурирующие охранные организации наступают на пятки, показывая качественную работу при более дешевой стоимости своих услуг.

Так что вопрос, вынесенный в заголовок, остается пока открытым.

НОВОСТИ

Лыжи - это наше всё!

Развитию внутреннего туризма на территории Югры может помочь... трамплин. Целесообразность строительства трамплина в Ханты-Мансийске будет изучена, заявил губернатор ХМАО-Югры Александр Филипенко.

Как сообщила «СТ» пресс-служба губернатора, это произошло на встрече Филипенко с президентом Федерации лыжных гонок России Анатолием Акентьевым. Президент Федерации лыжных гонок России Анатолий Акентьев, в частности, отметил: «Я гарантирую проведение в Ханты-Мансийске чемпионата мира по прыжкам с трамплина, если вопрос о его строительстве будет решен положительно. Хочу подчеркнуть, что никаких финансовых затрат

организаторы соревнований этого уровня не понесут, а такой зрелищный вид спорта, как прыжки с трамплина, наверняка привлечет очень много зрителей и поможет развить туристический бизнес в округе».

Стороны подписали протокол о сотрудничестве, реализация которого позволит провести этап Кубка мира по лыжным гонкам в столице Югры ровно через год, в марте-апреле 2005 года.

Юлия Полевская.

Состава преступления не обнаружено

Позавчера гарнизонный военный суд Сургута вынес оправдательный приговор начальнику второго отделения объединенного военного комиссариата Советского района Владимиру Завадскому. Подсудимый обвинялся по делу о гибели ученика 11-го класса Александра Бочанова во время проведения учений.

В сентябре 2003 года под-росток находился на сборах на территории Советского района ХМАО. Во время 10-километрового кросса, который ученики должны были преодолеть в противогазах, ему стало плохо. По заключению врачей, он погуб, захлебнувшись рвотными массами. Завадскому предъявили

обвинение по статье 286 ч.3, пункт «В» УК РФ «Превышение должностных полномочий». Однако суд не усмотрел в его действиях состава преступления.

В течение 10 дней потерпевшая сторона имеет право подать кассационную жалобу.

Елена Бородулёва.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В рамках пенсионной реформы управление Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте сообщает о втором этапе информирования застрахованных лиц.

Письма с выписками из индивидуальных счетов получат пенсионеры, работавшие в 2002 году и не обратившиеся в 2003 году за перерасчетом страховой части пенсии.

За ними остается право обратиться за перерасчетом пенсии в управление Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте в приемное время.

Доставка писем будет осуществляться до 26.04.2004 г. курьерами ООО «СеверПечать».

Все неврученные письма будут возвращены и их можно будет получить в управлении Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте по адресу: ул. Майская, 8/1, - после 1 мая 2004 года.

М.В. Ольшанникова, начальник управления Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте.

ИЗ ИСТОРИИ СУРГУТСКОГО ТЕАТРА...



С. Цветков, «Робин Гуд». Коллаж из легенд в двух действиях. Режиссер С. Цветков. Премьера - ноябрь 2000 года.

ГУБЕРНИЯ

Юрий Важенин - лауреат медали «За полезное»

80 человек из более 60 регионов России стали обладателями медали «За полезное», восстановленной российской награды XIX века.

Это люди, осуществляющие полезные дела по воспитанию подрастающего поколения, формированию у молодежи активной гражданской позиции, оказанию бескорыстной благотворительной помощи. В числе награжденных учителя, врачи, ветераны, воспитатели, тренеры, благотворители. Среди них писатель и журналист Василий Песков, старейший

диктор телевидения Валентина Леонтьева, летчик-космонавт Александр Серебров.

Лауреатами медали «За полезное» стали представители Югры - руководитель «Сургутгазпрома» Юрий Важенин за бескорыстную благотворительную деятельность, директор авиационного центра «Крылья Самолета» Сергей Блинов и другие. («Югра-Информ»).

Красная книга Югры

71 вид животных, 140 видов растений и 16 видов грибов внесены в Красную книгу Югры. В зависимости от состояния популяций редких видов они отнесены к различным категориям: находящиеся под угрозой исчезновения, сокращающиеся в численности, редкие и не определенные по статусу виды.

Создавать Красную книгу начали в октябре 1999 года ученые и специалисты из исследовательских учреждений и вузов Тюмени, Сургута, Екатеринбург, Ново-

сибирска и других городов. Данные собирали по всему Ханты-Мансийскому автономному округу. Красная книга издана осенью 2003 года. («Югра-Информ»).

Поправки в УПК

Госдума приняла во втором чтении поправки в Уголовно-процессуальный кодекс, увеличивающие срок задержания лиц, подозреваемых в терроризме, с 10 до 30 суток без предъявления обвинения.

По мнению депутатов, этот законопроект станет серьезным шагом в борьбе с терроризмом.

Другое наследие прошлой Думы - законопроект единого закона Владимира Климова о

запрете лицам без российского гражданства или с двойным гражданством занимать пост премьер-министра. Депутаты поддержали его инициативу в первом чтении. («Вслух.Ру»).

Страховщики о снижении тарифов и слышать не хотят

Пересмотра базовых ставок и коэффициентов обязательного автогражданского страхования не будет еще как минимум два года, заявил на пресс-конференции президент Всероссийского союза страховщиков, депутат Государственной Думы Александр Коваль.

«Предложение о снижении ставок и коэффициентов ОСАГО родились в Минфине, однако из стен ведомства они в конечном итоге не вышли», - пояснил он, а также сообщил, что «действующие тарифы автогражданки не позволяют страховым компаниям добиться рентабельности бизнеса». Президент ВСС отметил, что общался по этому

вопросу со страховщиками, и все они единодушно высказались за увеличение тарифов. «Однако в ближайшие два года повышение и понижение тарифов ОСАГО не будет эффективным - закон недавно вступил в силу, и должно пройти время, прежде чем мы будем делать какие-то выводы», - считает Коваль. («Вслух.Ру»).

В интернете - под стук колес

Фирменный поезд Свердловской железной дороги - филиала ОАО «РЖД» N59/60 «Тюмень» сообщением Тюмень - Москва меняет свой стиль. На обновление дизайна и переоборудование поезда было выделено пять миллионов рублей, предусмотренных соглашением о сотрудничестве между Свердловской железной дорогой и администрацией Тюменской области.

В результате обновления в каждом купе вагона «люкс» были установлены новейшие телевизоры с плоским экраном, в штабном вагоне оборудовано интернет-купе. Кроме того, было заменено ковровое покрытие, приобретены комплекты постельного белья, проводники вагонов обеспечены новой форменной одеждой.

Поезд «Тюмень» имеет свой фирменный стиль внутреннего и внешнего оформления, он курсирует круглогодично по нечетным числам. В составе поезда один вагон СВ, шесть купейных вагонов и семь плацкартных. Для обеспечения безопасности пассажиров в составе поезда курсирует опорный пункт милиции. («Вслух.Ру»).

После «опроса» у бабушки пропали.. рукавицы

ГЛЯДИ В ОБА

Ксения Светлова

Хватилась моя бабушка-соседка рукавиц, чтоб на улицу выйти. Искала, искала - не нашла. Ну, думает, совсем памяти лишилась, они же в прихожей лежали, и никуда я не выходила...

Вспоминала бабуля, куда ж могла их подевать, рукавички-то единственные, да и не новенькие. И никто вроде не приходил и по ошибке не прихватил. И тут ее осенило: да ведь как-то женщина была, не она ли прихватила? Пошла к соседке, спросила ее, не посещала ли ты с вопросами этакая, «не очень» одетая женщина лет 45-50.

- А зачем?
- Да она все меня допытывала, за кого я проголосовала 14 марта и как отношусь к тому или иному кандидату в президенты.
- Нет, не была у меня, - ответствовала соседка, не менее удивленная, почему же к ней-то не обратились. Весь день дома была, но стука в дверь или звонка не слышала.

Станным мне показалось это посещение. Пошла к Анне Ивановне и допросила ее «с пристрастием». Она рассказала, что женщина представилась сотрудником городской администрации, в руках у нее была затрапезная папочка, в которой якобы лежали какие-

то листочки, но ответы она заносила как-то странно, то есть практически ничего не писала, все больше по сторонам прихожей смотрела. Только Анна Ивановна всем этим странностям значения во время разговора не придала. Лишь потом, обнаружив исчезновение рукавиц и удивившись, что после выборов сотрудники администрации ходят по квартирам и допытывают, кто за кого проголосовал и по какой причине, она поняла, что открыла дверь мошеннице. Благо, что в прихожей, дальше которой она «гостью» не пригласила, ничего ценного не было.

- А вы не видели, - спросила я ее, - куда она дальше отправилась?
- На второй этаж, но там живут люди, которые днем работают, а потому она никого не застала и быстро спустилась вниз.

Соседка, которую Анна Ивановна спрашивала про визит, живет на третьем этаже, до которого мошенница так и не дошла. Но куда она последовала дальше? Вполне вероятно, что где-то все-таки побывала,

потому что рукавицы, да еще ношенные, вряд ли ее устроили.

Возможно, кто-то и удивится этой истории: зачем, дескать, в газете печатаете? Затем и печатаем, чтобы предупредить: глядите в оба! Те, кто производит официальные опросы, обязательно имеют документы и предъявляют их. Это одно. Второе: мы неоднократно предупреждали, что мошенники - люди очень изобретательные, а на нас, их жертв, слова «администрация», «социальная служба» и другие действуют магически, потому что нам надо выговориться и высказать массу претензий. Есть, конечно, и другие мотивы и следствия, но о них мы уже неоднократно рассказывали.

Особо следует упомянуть о детях: те распахивают двери настежь, даже не спросив, кто стучит. Их доверчивость - просто отрада для людей, которые подобным образом зарабатывают себе на жизнь. Если вы после таких посещений не обнаружите в своем доме чего-то более существенного и ценного, чем рукавицы, не всплескивайте руками и не сотрясайте воздух возгласами «И где у них совесть?!». Это слово, уверяю вас, мошенники просто не знают.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике
ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

на проектирование и строительство объекта «Реконструкция ГУМ СОЦ «Олимпия», котельная»

Заказчиком является МУ «Управление комплексной застройки города» (ответственные от заказчика Мальцева Валентина Викторовна, тел. 51-77-89, Пещкович Наталья Петровна, тел. 51-79-35).

Организатор конкурса - департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 431, тел. 52-20-48.

Источник финансирования - бюджет города.
Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: ул. Энгельса, 8, кабинет 434, тел.: 52-22-41, 52-22-88 после внесения платы за выкуп конкурсной документации на счет получателя.

Размер платы: составляет 25 минимальных размеров оплат труда (2500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту) - указать название конкурса

Счет № 40204810700000100001 в РКЦ г. Сургута ГУ СБ РФ Тюменской области
БИК 047144000,
ИНН 8602200058,
Код ОКПО 860201001,
КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию (указать название конкурса), ОКАТО 71136000000, КПП 860201001.
Кор. счета нет.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии по строительству и жилищно-коммунальной сфере состоится 28.04.2004. в 14.30 часов по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 513 (зал заседаний городской Думы).

Порядок представления кон-

курсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса (общие сведения о претенденте до 16.00 час. 16.04.2004 года, конкурсная заявка и финансовое предложение до 16.00 час. 20.04.2004) по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-22-41, 52-22-88.

Критерии определения победителя конкурса:
- уменьшение стоимости фактических затрат;
- опыт работы на аналогичных объектах;
- рейтинг;
- сроки выполнения работ (месяцев);
- финансовое состояние, стабильность.

Обязательные требования к претендентам:
- наличие технических возможностей;
- справка из налоговой инспекции об отсутствии просроченной задолженности в бюджет;
- в случае присуждения контракта организация - победитель предоставляет справку о постановке на налоговый учет в ИМНС по г. Сургуту.

О.Г. Казаков,
заместитель директора
департамент
по экономической политике.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Кто должен оформлять пенсионное страховое свидетельство студентке, поступившей на работу по договору?

- Ст. 68 Трудового Кодекса гласит, что лицо, впервые устраивающееся на работу, получает страховое свидетельство от работодателя, - сообщила и.о. начальника отдела персонифицированного учета управления Пенсионного фонда РФ в Сургуте Наталья Решетник.

- Я ветеран труда России, основной квартирьером. Со мной проживают жена и сын. С февраля льгота по оплате жилфонда сократилась в два раза, в то время как аналогичная льгота для ветеранов ХМАО сохранилась в полном объеме. Чем руководствуются сотрудники РКЦ, ведь удостоверение «Ветеран труда РФ» действительно на всей территории России?

- Ранее льгота (оплата в размере 50 % занимаемой общей площади жилых помещений) предоставлялась ветеранам труда на основании ст. 22 закона РФ «О ветеранах» от 12.01.1995 года и распространялась на всех членов семьи ветерана труда, совместно с ним проживающих. Вступившим в силу федеральным законом №52-ФЗ от 2003 года в мае прошлого года порядок предоставления вышеназванной льготы был изменен. В настоящее время льгота распространяется только на ветерана и нетрудоспособных членов семьи ветерана труда, - ответил юрист РКЦ ЖКХ Евгений Кимля.

- Скажите, можно ли мне переоформить звание «Ветеран труда РФ» на звание «Ветеран труда ХМАО»?

- В законодательстве ХМАО указано, что лица, которые получили звание «Ветеран труда России», не имеют права на оформление звания «Ветеран труда ХМАО», - проинформировала начальник отдела льготного обеспечения департамента по труду и социальным вопросам Регина Шаповалова.

- Какие молитвы нужно знать крестным?

- Всем - и родителям, и тем, кто крестится, и тем, кого крестят (детям с 9 лет) надо знать три молитвы: «Отче наш», «Символ веры» и «Песнь Богородице». Все эти молитвы можно прочитать в «Молитвослове», - сообщили в Свято-Никольском храме.

На «ГЛ» дежурила Елена Борозулева.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

